



## **Бывший сотрудник полиции предстанет перед судом за использование подложного документа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего бывшего инспектора дорожно-патрульной службы одного из отделов ГИБДД, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

Следствием установлено, что 34-летний мужчина, рассчитывая восстановиться на службу в полицию, в неустановленное время и у неустановленного лица приобрел диплом о высшем образовании, якобы, выданный Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего профессионального образования «Воронежская государственная лесотехническая академия». При этом мужчина фактически обучение в высшем образовательном учреждении не проходил, на занятиях не присутствовал, промежуточные и итоговые экзамены и зачеты не сдавал. В мае 2014 года он обратился в один из отделов полиции Воронежской области с заявлением о восстановлении на службе, а также предоставил заведомо подложный документ – вышеуказанный диплом о высшем образовании, в качестве подлинного, свидетельствующий о наличии у него высшего образования. На основании подложного диплома в сентябре 2014 года мужчина был назначен на должность инспектора дорожно-патрульной службы отдела ГИБДД, где проработал до января 2015 года, когда факт подложности предоставленного им диплома был выявлен.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/950155>